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Obec Smetanova Lhota, Smetanova Lhota 85, 398 04 Čimelice 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Podzimní zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Léto končí, nastává podzim. Sklízíme bohatou úrodu z našich za-

hrad a zahrádek, a pomalu se připravujeme na zimu a topnou sezo-

nu. V říjnu nás čekají volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

ČR. Zda dojde k nějakým velkým společenským změnám, se ne-

cháme překvapit.  

 

Rozšíření oddílné kanalizace 

Již v loňském roce se zastupitelé obce dohodli, že začneme praco-

vat na dobudování oddílné kanalizace i v části obce od železniční 

zastávky k silnici 121 Mirotice – Zvíkov. Důvodem je skutečnost, že 

při deštivém počasí teče přes odlučovací komoru část dešťové vody 

na čistírnu odpadních vod. To zvyšuje náklady na provoz čistírny a 

může to způsobit i jiné problémy. Další nepříjemností je, že když 

naopak neprší a společnou kanalizací tečou pouze splašky, uniká 

přes kanalizační vpusti zápach, který je někdy dost intenzivní. 

V první polovině roku proběhlo výběrové řízení na zpracovatele 

projektové dokumentace a v současnosti již probíhají práce na 

projektu. Koncem tohoto roku, popřípadě začátkem příštího je 

v plánu vydání územního rozhodnutí a pak budeme žádat o dotace. 

V tuto chvíli není zcela možné odhadnout, kdy asi proběhne reali-

zace projektu, ale podle předpokladu to bude přibližně za dva až tři 

roky.  

Kotlíkové dotace 

V Jihočeském kraji se připravuje spuštění druhé vlny kotlíkových 

dotací. 29. září bude vyhlášena výzva a zveřejněna dokumentace. 

Příjem žádostí bude od 30. října výhradně elektronicky s následným 

doložením podepsaného výtisku a povinných příloh. Zájemci o tuto 

dotaci získají veškeré informace na internetových stránkách Jiho-

českého kraje v sekci DOTACE, FONDY EU. Krajský úřad připravil 

informační semináře zaměřené na tuto problematiku. V Písku se 
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bude konat 26. října od 16:00 hodin v zasedací místnosti Městského 

úřadu v Budovcově ulici (bývalý okres). 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Zastupitelstvo obce na svých zasedáních v průběhu třetího čtvrtletí 

letošního roku schvalovalo směnnou smlouvu na drobné části 

připlocených pozemků. Odsouhlasili jsme pořízení úpravny vody do 

budovy obecního úřadu, protože se zde trvale potýkáme s kvalitou 

vody. Projednáváme záměry, na které bychom mohli požádat o 

dotaci z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje pro příští rok. 

Další zasedání zastupitelstva obce se bude konat v pondělí 25. září 

od 19:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Na programu 

je schválení smlouvy o zřízení věcného břemene a některé další 

drobné záležitosti. 

Kultura, sport 

V sobotu 15. července se zúčastnil tým ze Smetanovy Lhoty akce 

České unie sportu – Sportuj s námi. Jednalo se o trojutkání obcí 

Vráž, Ostrovec a Smetanova Lhota v malé kopané, nohejbale, volej-

bale a tenisu. Hrálo se ve sportovním areálu v Ostrovci. Na poslední 

chvíli odřekla svoji účast Vráž, ale domácí postavili dva týmy. Pořa-

datelé všechny hráče štědře pohostili, pod vedením místostarosty 

obce Oldřicha Zájedy a členky obecního zastupitelstva Jany Kuželo-

vé. Atmosféra byla příjemná v duchu fair play. Bohužel nás počasí 
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 Jaké počasí v září, tak se i březnu vydaří. 

 V říjnu mnoho dešťů-v prosinci mnoho větrů. 

 Když začátkem listopadu sněží, pak mívá sníh výšku věží. 
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Spolková činnost 

donutilo turnaj předčasně ukončit. Před poslední disciplínou, kte-

rou byl tenis, začalo prudce a vytrvale pršet. Naše družstvo nako-

nec vybojovalo putovní pohár za vítězství. 

Dále jsme byli pozváni na volejbalový turnaj, který se konal 9. září a 

byl součástí zábavného odpoledne v Ostrovci. Občanské sdružení 

se společně s Klárou Andrejchovou postaralo o program, občer-

stvení, pěkné ceny pro všechny hráče a večerní posezení s hudbou. 

Soutěže se zúčastnilo družstvo ze Smetanovy Lhoty, Orlíku nad 

Vltavou a dva týmy domácích. Zápasy byly vyrovnané, ale tentokrát 

nám štěstí nepřálo. Podařilo se nám zvítězit nad Orlíkem a tím se 

umístit na třetím místě. 

Obecní úřad spolu s terapeuty a klienty TK SANANIM Karlov, při-

pravili pro naše nejmenší spoluobčany na sobotu 9. září POUŤOVÉ 

VESELÍ PRO DĚTI. Programem bylo odpoledne plné her a soutěží, 

zakončené tradičním opékáním buřtů. Tuto akci jsme letos uspořá-

dali jako náhradu za dětský maškarní bál, který se bohužel neusku-

tečnil. Doufáme, že se pořádání letní akce pro děti ujme a stane se 

tradicí. Eventuálně upravíme termín, protože začátkem září, kdy je 

v naší obci pouť, již bývá počasí nejisté. Za úvahu stojí také uspořá-

dat pro děti sportovní turnaj (badminton, petang apod.), při kte-

rém by se dalo využít nově vybudované víceúčelové hřiště.  

V sobotu 16. září uspořádali členové AFK v čele s Petrem Kollerem 

turnaj v nohejbale. Letos to byl již 9. ročník. Této tradiční akce se 

pravidelně zúčastňuje 7 – 8 týmů. Počasí letos bylo příznivější než 

loni, kdy se kvůli dešti posouval termín. Další informace o proběh-

lých nebo chystaných akcích se dozvíte z příspěvků jednotlivých 

spolků. 
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Podzimní zpravodaj 

Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

V minulém vydání Obecního zpravodaje jsme vás na tomto místě 

zvali na několik akcí, které jsme připravovali, nyní pár slov o tom, 

jak proběhly. 

Letní měsíce patřily zejména Posezením na návsi a velice nás těší i 

jejich obliba u Vás. I přes chladnější počasí se obě posezení konala 

venku za doprovodu kapely Ríši Nováka a pevně věříme, že jste si je 

náležitě užili. Na tomto místě děkujeme všem, kteří se podíleli na 

přípravách a hladkém průběhu obou Posezeních. 

Předposlední červencovou sobotu jsme pořádali ukázku techniky 

pro děti a dospělé. Slabší účast připisujeme prázdninovým dovole-

ným, ale hlavní účel, a to prověřit techniku, se bezesporu vyplatil. 

Při testech obou našich stříkaček jsme odhalili závadu na chladícím 

okruhu naší hlavní zásahové mašiny. Závada to není nikterak závaž-

ná, ale snižuje spolehlivost u zásahu. Strojníci musí chladící okruh 

vyčistit a upravit tak, aby k problémům již nedocházelo. Z tohoto 

důvodu jsme záložní stříkačku, která nepřetržitě běžela po celou 

dobu ukázky bez problémů, povýšili na hlavní stroj a umístili ji do 

zásahového vozíku.      

Další ze společenských událostí, kde jsme se mohli potkat, byla 

Slavomír Harbáček 

Kristýna Zajíčková 

 

Fotbal 

Dobrý den, 

dovolte mi, abych Vás informoval, co je nového ve fotbale v naší obci. 

Oproti minulému fotbalovému ročníku jsme již nepřihlašovali 

z důvodů docházky B tým dospělých a přípravka již hraje pouze pod 

hlavičkou Čimelic. 

Takže je zde pouze tým A, který hraje okresní přebor Písecka. 

Soutěž pro nás začala až nad očekávání dobře. Tým trénuje nový 

trenér Jiří Čechota, který je určitě přínosem a jsem rád, že se nám 

povedlo ho přivést. Řekl bych, že to chlapce začalo i více bavit a daří 

se i výsledkově. Sice nám soutěž teprve začíná, ale umístění je velice 

hezké. 

 

Zde je tabulka po 5. odehraném kole: 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 TJ Blaník Milenovice 5 5 0 0 16:7 15 

2 TJ Králova Lhota 5 4 0 1 23:2 12 

3 AFK Smetanova Lhota 5 4 0 1 25:8 12 

4 TJ Albrechtice nad Vltavou 5 4 0 1 23:11 12 

5 FK Protivín 5 4 0 1 14:5 12 

6 TJ Sokol Záhoří 5 4 0 1 16:12 12 

7 FK IPD Kestřany 5 4 0 1 11:7 12 

8 TJ Hradiště 5 3 0 2 15:8 9 

9 TJ Sokol Bernartice 5 2 0 3 10:16 6 

10 TJ Kostelec nad Vltavou 5 1 0 4 6:13 3 

11 SK Oslov 5 0 0 5 6:19 0 

12 TJ Sokol Čížová 5 0 0 5 5:20 0 

13 TJ Borovany 5 0 0 5 9:26 0 

14 TJ Sokol Krč 5 0 0 5 3:28 0 

pouťová zábava. I přes malou účast se snažíme tuto tradiční akci i 

nadále udržovat. Letos byla poprvé v sále obecního úřadu a jen nás 

mrzí velká neúčast našich členů. Na nedělní mši u kapličky jsme 

zajistili dechovou kapelu, které tímto ještě jednou děkujeme. Jme-

novitě pak našemu členovi panu Pavlu Kuželovi, který kapelu na 

termín zamluvil a také Vám zahrál. 

V sobotu 14. října od 14 hodin pořádáme na letišti u Vrábska draki-

ádu a odpoledne plné her a dovednostních úkolů nejen pro děti. 

Jako každý rok máme připravená různá stanoviště, která děti zabaví 

a prověří jejich hbitost, rychlost, postřeh nebo soustředění. Zároveň 

opět proběhne soutěžní klání létacích (a snad i létajících) draků. Ty 

nejlepší draky, tedy jejich výrobce a krotitele opět odměníme pěk-

nými cenami. Všechny děti za jejich létající stroje (ať už vlastnoruční 

výroby nebo koupené) odměníme sladkou medailí. Na závěr odpo-

ledne si společně opečeme buřty. 

Přejeme vám všem krásný podzim a těšíme se na setkávání při 

akcích SDH. 
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Václav Ziegler, předseda klubu 

 

Norování – Tyto zkoušky se týkají pouze malých plemen např.: Jezev-

číci, Jagteriéři. Pes prokazuje schopnost vynorovat lišku z nory 

v daném čase. Jedná se o bezkontaktní norování.  

Všestranné zkoušky VZ – Na těchto zkouškách pes prokazuje abso-

lutní všestrannost lovecké upotřebitelnosti. Skládají se ze všech 

předchozích disciplín.  

Dále se pořádají vrcholové memoriály a výstavy, kde pes získává 

tituly např.: CAC, CACIB, CAJC, BOB, BOJ atd. Jedny z nejznámějších 

memoriálů jsou např.: Memoriál Richarda Knola a Memoriál Karla 

Podhájského, který se letos pořádá na okrese Písek v honitbách Lesní 

správa Orlík nad Vltavou, Lesy města Písek a několik dalších menších 

honiteb. Jistě bude na co koukat.  

Na závěr bych chtěl říci, že výcvik loveckého psa od malého štěněte 

není vůbec jednoduchý. Věřte, že čas strávený při výcviku je neko-

nečný, ale pes Vám to vrátí po každých úspěšně složených zkouškách 

a hlavně na prvním honě, kdy pes pracuje přesně tak, jak ho člověk 

učil.  

Snad jsem nemyslivecké veřejnosti trochu přiblížil jednu z odvětví 

české myslivosti, která má na okrese Písek vynikající výsledky a dlou-

holetou tradici.  

Myslivosti a lovecké kynologii zdar! 

 

Z gruntovních knih 
 

Myslivecký spolek 

V tomto zpravodaji bych se rád pozastavil u jedné z největších odvět-

ví myslivosti a tou je kynologie. Lovecký pes je pomocník při výkonu 

práva myslivosti v honitbě, bez kterého se myslivec a samotný lov či 

hon neobejde. Bez loveckého psa je každý myslivec pouze poloviční 

myslivec.  

Všechny druhy zkoušek organizuje okresní myslivecký spolek Písek. 

Každá zkouška probíhá podle jasně daných zkušebních řádů a podle 

mysliveckých tradic.  

Využití loveckých psů v České republice má velmi dlouhou tradici a v 

současné době svá přesně daná pravidla. Zákonem o myslivosti a 

příslušnými prováděcími vyhláškami je dáno, že při výkonu práva 

myslivosti mohou být používáni pouze lovecky upotřebitelní psi. 

Předepsáno také je, kolik příslušná honitba a s jakou kvalifikací musí 

lovecky upotřebitelných psů mít. Jiné požadavky jsou na lesní honit-

by, jiné tam, kde je převaha rybníků, jiné na bažantnice a jiné na 

jelenářské oblasti. Pojmem lovecky upotřebitelný je označován pes, 

který složil příslušnou zkoušku z výkonu. Zkouška lovecké upotřebi-

telnosti pak kvalifikuje psa pro práci v poli, v lese, ve vodě, při dosle-

du zvěře nebo pod zemí. Zkoušky se dělí podle plemen (zkoušky pro 

ohaře, slídiče, teriéry, jezevčíky, retrievry, honiče a barváře) a dále 

pak podle typu výkonu (např. norování, barvářské zkoušky, lesní 

zkoušky, podzimní zkoušky, všestranné zkoušky). Z hlediska chovu 

psů je jistě zajímavé a důležité v Zákoně o myslivosti zakotvený poža-

davek, který říká, že zkoušek lovecké upotřebitelnosti se může zú-

častnit pouze pes s průkazem původu a to příslušník plemene uzna-

ného FCI s platným průkazem původu. Lovečtí psi se dělí na základní 

dvě skupiny a to na malá a velká plemena. Samotné zkoušky se pak 

dělí do dalších několik skupin. 

Jako první v mysliveckém roce se pořádá tzv.  

Jarní svod psů. JS - Zde se posuzují první exterierové předpoklady 

k chovnosti psa. 

Dále následují zkoušky vloh. ZV – Na těchto zkouškách se posuzují 

lovecké vlohy psa. 

Lesní zkoušky - LZ  Pořádají se z pravidla v lese, kde se zkouší např: 

dosled spárkaté zvěře po pobarvené stopě, odložení psa, následování 

vůdce, klid po výstřelu a mnoho dalších kde pes prokazuje práci 

v lese. 

Podzimní zkoušky PZ – Tyto zkoušky probíhají v polních honitbách, 

kde pes prokazuje schopnost práce na honech s drobnou zvěří. Např: 

aport, vystavování, dohledávka pernaté a srstnaté zvěře … 

Barvářské zkoušky BZ – Tyto zkoušky se konají v lese, kde pes proka-

zuje hlavně práci na pobarvené stopě alespoň 24 hodin staré, odle-

žení, klid po výstřelu, vodění na řemeni atd.  

Speciální vodní práce SVP – Pes na těchto zkouškách prokazuje práci 

v rozsáhlých vodních plochách a rákosinách.  

Pohled na tabulku je velice příjemný, ale je to teprve začátek. 

Doufám, že se bude dařit i dále a že přilákáme do ochozů i více divá-
ků. 

Zatím děkuji našim fotbalistům za předváděné výkony a doufám, že 
se budeme jen zlepšovat. 

 

 

 

Číslo 21 

Domkářská chalupa 

„ U Štědronských „ 

 

I. Kohout Jan – jeho žena se jmenovala Anna, rozená Lůzumová ze 

Smet. Lhoty. Jejich syn: 

  13.8.1867 Antonín – kovář, oženil se 10.5.1891 

s Annou Šimandlovou, narozenou 14.2.1868, dcerou Václava Šiman-

dla, kováře z Rejkovic č.30 a Barbory, rozené Procházkové 

z Libomyšle. 

 

II. Borges Geopold – s manželkou Barborou koupili 1/2 chalupy 

14.4.1880. 

 

III. Mautner Leopold – odevzdáním převzal 15.2.1884 1/2 chalupy. 

 

Korecký Jan – asi nájemník, narodil se 16.5.1832 v Mirovicích. Jeho 

manželka Barbora se narodila v roce 1836 v Kasejovicích. Ve Smet. 

Lhotě žili v roce 1890 při sčítání lidu. Jejich děti: 

  13.12.1866 syn – narodil se v Mirovicích 

  27.10.1869 Karel – narodil se ve Smet. Lhotě. 

17.6. 1872 Anna  

13.1. 1875 Barbora  

18.8. 1877 Františka  

15.4. 1882 Stanislav  

 

IV. Woborská Marie – trhovou smlouvou a odevzdáním převzala 

chalupu 10.4.1891. 

 

V. Hrádková Josefa – odevzdáním převzala chalupu 12.11.1915. 

Vladimír Schoř 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Životní výročí 
 

Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří 

oslaví své významné životní výročí ve čtvrtém čtvrtletí roku 

2017. 

Říjen: 
Barabášová Vlasta, 84 let 

 

Listopad: 
Žák Václav, 65 let 

Křenek Josef, 75 let 

Lebedová Vlasta, 86 let 

Klímová Marie, 89 let 

Vartecký František, 91 let 

 

Prosinec: 
Dolejšová Marie, 82 let 

Hanzlík Jiří, 90 let 
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Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu od 1. 1. 2017: 

Po - Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 15:00 
 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2017: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 15:00 – 17:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

VI. Hrádková Johana – odevzdací listinou převzala chalupu 

14.7.1922. 

 

VII. Štědronský Václav – s manželkou Janou převzali chalupu trho-

vou smlouvou 16.3.1923. 

 

VIII. Štědronská Jana – převzala chalupu odevzdací listinou 

31.12.1940. /Matka nebo dcera?/ 

 

IX.Mareš Josef   -  nar.  21. 7. 1905 s manželkou Annou - ( rozenou 

Kůsovou)  -  nar.  2. 4. 1898   koupili  chalupu  -  6. 9. 1947 

 

X. Mareš Josef  -  nar.  1. 10. 1933, jediný syn Josefa a Anny Marešo-

vých, zdědil chalupu  -        8. 10. 1984 

 

XI. Kafková Růžena, rozená Marešová  -  dcera Josefa Mareše, zdědi-

la chalupu  -  19. 9. 2014. 

 

Informace obecního úřadu 

Ivana Zieglerová 

PROVOZNÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY 

každý pátek 

16:30 – 18:00 

Kácení dřevin 

Blíží se zimní období, ve kterém je povoleno provádět kácení dřevin 

rostoucích mimo les. Jak jistě většina z Vás ví, k tomuto kácení je po-

třeba získat povolení od příslušného obecního úřadu, které na svém 

území povolují kácení dřevin, s výjimkou území národních parků, ná-

rodních přírodních rezervací, národních přírodních památek, přírod-

ních rezervací, přírodních památek a ochranných pásem těchto zvláště 

chráněných území.  

Povolení ke kácení se vydává na základě žádosti podané na příslušném 

tiskopise, který je možno vyzvednout v kanceláři obecního úřadu, nebo 

je možné ho zaslat na vyžádání v elektronické podobě. O povolení 

může žádat vlastník pozemku, nebo nájemce pozemku se souhlasem 

vlastníka.  

Povolení ke kácení dřevin, za předpokladu, že tyto nejsou součástí 

významného krajinného prvku nebo stromořadí, se nevyžaduje: 

a) pro dřeviny o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm 

nad zemí, 

b) pro zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha kácených zapo-

jených porostů dřevin nepřesahuje 40 m
2
, 

c) pro dřeviny pěstované na pozemcích vedených v katastru nemovi-

tostí ve způsobu využití jako plantáž dřevin,  

d) pro ovocné dřeviny rostoucí na pozemcích v zastavěném území 

evidovaných v katastru nemovitostí jako druh pozemku zahrada, za-

stavěná plocha a nádvoří nebo ostatní plocha se způsobem využití 

pozemku zeleň. 

Kácení dřevin se zpravidla provádí v období vegetačního klidu (tj. od 

1.10. do 31.3.). 

Povolení se vydává ve správním řízení a není možné ho vystavit na 

počkání. Pokud tedy plánujete kácení dřevin na svém pozemku, podej-

te žádost včas. 

Opékání buřtů na návsi 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

